

IZ DELA ZŠD SVOBODA

Le z boljšo opremo do boljših rezultatov

Kako doseči še višjo kakovostno raven in tehnično opremljenost ob vse piceljstih sredstvih? S tem zapletenim vprašanjem se ubada vse več naših športnih društev...



teniška igrišča. Ta šport za zdaj gojijo čisto na rekreativni bazi, saj še vedno nimajo ekipe, s katero bi nastopali na različnih tekmovanjih in turnirih.

V tej športni zvezi že nekaj časa deluje cela »zbirka« raznih klubov: poleg nogometnega, kar dva balinarska, pa teniški, kotalkarski in v hokeju na travi. Med temi se je prav gotovo najdlje prerinil nogometni klub...

Kotalkarji (le-tega gojijo v glavnem otroci tja do 15 leta starosti) so lani dobili novo, 25 metrov dolgo ploščad, ki pa je ljub velikim stroškom (2 stari milijardi) še vedno premajhna.

B. VRHOVEC

Pomladansko tekmovanje v nogometu

5. aprila so se pričela tekmovanja pomladanskega prvenstva v malem nogometu. Tekme I. lige - igrišče OŠ Marjan Novak-Jovo - igrajo NK Galjevica, PTT, SD Jama Berda, Igo, Jamnik Vrhovci, Aja-tutaja...

Tekme II. lige - igrišče NK Svoboda - v kateri igrajo ekipe SK Brdo, TOJLE, Slova Dom JLA, Prijatelj, KS Malči Belič, TNT, KIP, Picerija, Štalca...

Na Komunalcu - play-off

Na značnem strelišču SD Komunalce so priredili pregledno strelsko tekmovanje najboljših strelcev iz občine Vič-Rudnik.

- Pionirke ekipno: 1. Velike Lašče 451 krogov... Pionirji ekipno: 1. Velike Lašče 476 krogov... Mladinci ekipno: 1. Komunalce 916 krogov... Člani ekipno: 1. Partizan 1090 Omerzu, Hribar, Lišnovič...

Belič II, Malči-Belič III, Bojana Melika, Vera Škala in Horjul.

Občinsko tekmovanje v balinanju

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, BSK Svoboda in BSK Brdo razpisujejo občinsko tekmovanje v balinanju.

Tekmovanje bo v soboto 6. maja s pričetkom ob 8. uri za ekipe OTKO in KS na balinišću Brdo...

Zadnji rok prijavnosti - pismenih s poimenskim seznamom tekmovalcev na priloženi prijavnici in vplačilom 50.000 din za ekipo...

Kdo so najboljše pionirke - košarkarice?

Občinsko tekmovanje v košarki za pionirke je bilo v sredo 29. marca na OŠ Preserje. Pionirke so se pomerile v dveh ekipah.

Zimska šola v naravi na Komni

Letos sem le pričakala zimsko šolo v naravi. Ker je bila letošnja zima skromna s snegom, smo se je še bolj veselili. Rada bi vam vsaj približno predstavila.

Program v naši šoli je bil zelo zanimiv. Malo je bilo pouka, družabnih iger in podobnih stvari, a mnogo smučanja.

Tudi za higieno smo skrbeli. Tovariši so nam vsako jutro ocenili sobe. Za naše lačne želodčke so skrbele izvrstne kuharice.

Vsi, ki imate radi lepote narave: Obiščite Komno! Valentina Javornik OŠ Levstikovske brigade Škofljica

Zaključeno je občinsko prvenstvo v kegljanju

Rezultati ekipno: ŽENSKE: 1. Avtomontaža Utensilija (1414), 2. Institut Jožef Stefan (1407)...

MOŠKI: 1. SOP Krško (2432), 2. Slovenijales Trgovina (2401), 3. Avtomontaža Utensilija (2385)...

Ženske posamezno: 1. Zlatka Vrhovec - IJS (766), 2. Štefka Škraba - Avtomontaža Utensilija (727)...

Moški posamezno: 1. Stane Zumer - Slovenija Trgovina (850), 2. Dušan Čušin - Avtomontaža TGN (833)...

Plavalni tečaji za predšolske otroke

Na spomladanskem delu plavalnih tečajev so vključeni predšolski otroci iz DE in VVO: Malči Belič I, Malči

Športno rekreacijska tekmovanja v Sloveniji

- 21. aprila - Tek po ulicah Postojne. 22. aprila - Trimsko pohod Rašica 89, Maraton treh src v Radenci, Družinski pohod po Haloški planinski poti... 30. aprila - 8. tek po poteh Molniške čete (Zadvar).

TRIMSKO TEKMOWANJE V KOŠARKI Vrsta sprememb

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik obvešča vse ekipe na določene spremembe. Tako bosta spomladanski in jesenski del tekmovanja združena samo na pomladanski del.

Razpored tekmovanj: I. LIGA - ponedeljek 17. aprila ob 16. uri (Kemofarmacija: Veli Jože, 16.45 (ECT: Kemofarmacija), 17.15 (Veli Jože: ECT).

Sreda - 19. aprila: ob 16. uri (KK Krim: DO Mehanografski center), ob 16.45 (Gostilna Ulčar: IOP), ob 17.15 (Gostilna Ulčar: DO Mehanografski center), ob 18. uri (KK Krim: Gostilna Ulčar).

Ponedeljek - 24. aprila: ob 16. uri (Jugobanka: ECT), ob 16.45 (TVD Partizan Trnovo: Kemofarmacija), ob 17.15 (Jugobanka: Kemofarmacija), ob 18. uri (TVD Partizan Trnovo: ECT).

Sreda - 26. aprila: ob 16. uri (Gostilna Ulčar: Veli Jože), ob 16.45 (KK Krim: Veli Jože), ob 17.15 (Gostilna Ulčar: KK Krim).

Ponedeljek - 8. maja: ob 16. uri (DO Mehanografski center: Veli Jože), ob 16.45 (IOP: Veli Jože), ob 17.15 (DO Mehanografski center: IOP).

Sreda - 10. maja: ob 16. uri (Jugobanka: KK Krim), ob 16.45 (TVD Partizan Trnovo: Gostilna Ulčar), ob 17.45 (Jugobanka: Gostilna Ulčar), ob 18. uri (TVD Partizan Trnovo: KK Krim).

Ponedeljek - 15. maja: ob 16. uri (Jugobanka: IOP), ob 16.45 (TVD Partizan Trnovo: DO Mehanografski center), ob 17.15 (TVD Partizan Trnovo: IOP), ob 18. uri (DO Mehanografski center: Jugobanka).

Sreda - 17. maja: ob 16. uri (Kemofarmacija: KK Krim), ob 16.45 (ECT: Gostilna Ulčar), ob 17.15 (Kemofarmacija: Gostilna Ulčar), ob 18. uri (ECT: KK Krim).

Ponedeljek - 22. maja: ob 16. uri (Jugobanka: Veli Jože), ob 16.45 (TVD Partizan Trnovo: Jugobanka), ob 17.15 (Jugobanka: TVD Partizan Trnovo).

Sreda - 24. maja: ob 16. uri (ECT: DO Mehanografski center), ob 16.45 (Kemofarmacija: IOP), ob 17.15 (Kemofarmacija: DO Mehanografski center), ob 18. uri (ECT: IOP).

Šolarji bodo tekmovali v rokometu

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, ŠSD Škofljica in OŠ Oskar Kovačič razpisujejo občinsko tekmovanje v rokometu za pionirke v pionirke višjih osnovnih šol.

Razpis poletne teniške rekreativne lige

Teniški sklad Slovenije in Teniški center Domžale razpisujeta tudi letos poletno teniško rekreativno ligo širšega ljubljanskega območja (Ljubljana, Vrhnika, Logatec, Završje, Grosuplje, Ribnica, Kočevje, Medvode, Kamnik, Domžale).

Skupščina golobov pismooš Jugoslavije

Letno konferenco društva športnih golobov pismooš, ki je bila 11. marca 1989 v sejni sobi občine Ljubljana Vič-Rudnik, so organizirali prizadevni člani društva SEL iz Ljubljane...

Leto konferenco društva športnih golobov pismooš, ki je bila 11. marca 1989 v sejni sobi občine Ljubljana Vič-Rudnik, so organizirali prizadevni člani društva SEL iz Ljubljane, ki imajo sedež v KS Rakova jelša, Opckarska 31.

Delegati so imeli na dnevnem redu precej pomembnih točk, saj so poleg poročil organov skupščine obravnavali še poročilo iz olimpijade, akcijski program, spremembe tekmovalnega pravilnika itd.

Na olimpiadi v Katovicah, ki je bila od 27. do 30. januarja 1989, je naša izbrana vrsta dosegla osmo mesto v kategoriji šport in sedemnajsto mesto v kategoriji standard. Med osemtridesetimi državami, ki so večanjene v FCI, le mi delujemo na popolnoma amaterski osnovi.

Na spomladanskem delu plavalnih tečajev so vključeni predšolski otroci iz DE in VVO: Malči Belič I, Malči

- 30. aprila - 8. tek po poteh Molniške čete (Zadvar). 1. maj - Srečanje planincev na gori Oljki. 6. maja - Manifestativni pohod Po poteh tovarištva in spominov, Pohod Titovi (orientacijsko tekmovanje), kolesarstvo - Juriš na Trojko (Dob), Pohod šolske mladine ob dnevu zmage na Blegoš, Kajaška tekma Podpeč-Ljubljana.

LETNA PROGRAMSKA KONFERENCA

Aktivnosti TO Podkovani krap

9. marca smo se taborniki odreda Podkovani krap zbrali na letni programski konferenci. Skupaj smo ugotovljali v kolikšni meri smo uresničili program za leto 1988 in predstavili načrte za letošnje leto.

Tudi v letošnjem letu nam bo vodilo stara ideja taborništa: učiti mlade življenja v naravi in vzburiti v njih spoštovanje do okolja in neokrnjene narave, ki nam je sploh še ostala.

Ob tej priložnosti vabimo tudi vse, ki se vam zdi taborniška dejavnost zanimiva in bi radi sodelovali na naših akcijah.

TABORNIKI ODREDA PODKOVANI KRAP



IZ DELA MOČVIRSKIH TULIPANOV Nočno orientacijsko tekmovanje

Prebivalci Šmarja-Sap so se v soboto, 25. marca spravevali, kaj se dogaja v njihovem kraju. Ves večer in dobršen del noči so po naselju hodile in tekale skupine ljudi z baterijami in zemljevidi v rokah.

Kraj je oživel zaradi tabornikov, zbranih na Nočnem orientacijskem tekmovanju, ki ga že dvanajst let zaporedno organizira viški taborniški odred Močvirski tulipani.

Na tekmovanje je prišlo 47 ekip iz vse Slovenije. Večina se je na NOT pripravljala že dolgo časa, saj je orientiranje po gozdu zahtevno tudi podnevi.

Taborniki so se pribadali na zborni mesto v osnovni šoli, ko so Močvirci s kombijem (ki je postal »sumljivo«) že razvažali kontrolorje po okoliških gozdovih.

Na cilju so utrujene tekmovalce čakali sencičvi in čaj, ki so jih pripravili prizadevni organizatorji.

Tekmovanje je bilo v štirih kategorijah: taborniki (do 20 let), klubovci (nad 20 let), tabornice (do 18 let) in klubovke (nad 18 let).

Klub polni luni so imeli nastopajoci zaradi neizrazitega terena veliko težav z orientiranjem in le 13 ekipam je uspelo najti vse kontrolne točke.

Tekmovanja so se udeležile tri ekipe iz naše občine. Tabornice iz odreda Trnovskih regljačev so bile v svoji kategoriji najboljše izmed 11 petičlanskih skupin in so osvojile pokal.

Slovenski taborniki se bodo znova srečali v mesecu maju, na Slovenskem taborniško-partizanskem mnogoboju v Muti.

ROK KUMAR FRANCI PAVŠER